RXT 110 Inc. Symbol change

May 2, 2011 RXT 110 Inc. (formerly Triangle Multi-Service Corp. (CNSX: TMS)) (the "Company") announces that the Class A Shares of the Company now trade under the new stock symbol, "RXT" on the Canadian National Stock Exchange. Head office and registered office of the Company is now located at 686 St. Clair Avenue West, Toronto, Ontario, M6C 1B1.

In addition, Carl Corcoran has resigned from the Company's Board of Directors for personal reasons.

About RXT 110 Inc.

RXT 110 Inc. manufactures and sells an anti-microbial filler for stopping mould at source (the "RX Products"). RX Products are the world's only known solution that not only eliminates mould at source – but assures for up to 99 years of service. RX Products are sold at the same price as current fillers in the marketplace.

On behalf of the Board of Directors of RXT 110 Inc.

Bruce Lewis Chairman of the Board of Directors

The CNSX has in no way passed upon the merits of the matters subject to this press release and has neither approved nor disapproved of the contents of this press release or accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.

Contact: RX 110 Inc. Bruce Lewis Chairman of the Board of Directors brucelewis@on.aibn.com